
Εγγραφές στο Νηπιαγωγείο  2022-2023 

 Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας, για 

το σχολικό έτος 2022-2023 θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 

Μαρτίου 2022. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται 

εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του/της Διευθυντή/τριας 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.  

Εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2022-2023, 

μαθητές/τριες γεννημένοι/ες το 2017 και το 2018. 

 

Όρια 10ου Νηπιαγωγείου Άργους 

Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών:  

Παπαοικονόμου,  

Ινάχου (ανατολικό τμήμα) από τη διασταύρωση με την Παπαοικονόμου 

μέχρι και τη διασταύρωση με τη Φιλελλήνων,  

Φιλελλήνων (βόρειο τμήμα),  

25ης Μαρτίου από τη διασταύρωση με τη Φιλελλήνων μέχρι και τη 

διασταύρωση με την Παπαοικονόμου.  

Περιοχή Νέος Κόσμος (Ανατολικά της οδού 25ης Μαρτίου). 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  –  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ – ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

α)Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-

eggrafi.services.gov.gr/) και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο 

ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας.   Χρήση κωδικών: Οι 

γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία 

«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) 

αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της 

Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης 

του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet).  

https://syllogos1ouamarousiou.wordpress.com/2022/02/19/%ce%b5%ce%b3%ce%b3%cf%81%ce%b1%cf%86%ce%ad%cf%82-%cf%83%cf%84%ce%bf-%ce%bd%ce%b7%cf%80%ce%b9%ce%b1%ce%b3%cf%89%ce%b3%ce%b5%ce%af%ce%bf/
https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


 

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει 

αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως 

εκκαθαριστικό εφορίας,  λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο από 

το taxis ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει 

ρητά η διεύθυνση κατοικίας 

 γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων, που φοιτά/τούν στην ίδια 

σχολικής μονάδας. 

 δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση  στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα 

ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής 

ε) τα στοιχεία των συνοδών των παιδιών κατά την προσέλευση και 

αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα 

στ) επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, 

αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση 

του νηπίου/προνηπίου». Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στο ότι 

τα δικαιολογητικά για τα (γ) και (δ) προσκομίζονται στη σχολική μονάδα 

εντός του χρονικού διαστήματος που ορίζει ο/η Προϊστάμενος/η-

Διευθυντής/ρια του Νηπιαγωγείου. 

 ζ) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή  (Α.Δ.Υ.Μ.) που συμπληρώνεται και 

υπογράφεται από τον παιδίατρο.       

 η) Βιβλιάριο Εμβολίων, του/της μαθητή/τριας ή άλλο  αποδεικτικό από 

το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και 

είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών. 

 θ) Βεβαίωση από ΚΕΔΑΣΥ, ή Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή άλλη 

αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις 

μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Πριν την τελική υποβολή της αίτησης (οριστικοποίηση) απαιτείται η 

έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση 

του. 



Μετά την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας λαμβάνει 

ενημερώσεις στο κινητό τηλέφωνο που έχει δηλώσει κατά την 

ηλεκτρονική υποβολή της αίτησής του για την πορεία της. Εφόσον 

απαιτηθούν διορθώσεις, η αίτησή του επιστρέφεται στον ίδιο από το 

Νηπιαγωγείο, προκειμένου να τις πραγματοποιήσει. Έπειτα από τις 

σχετικές διορθώσεις, η αίτηση γίνεται «αποδεκτή». Σημειώνεται ότι η 

«αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση του 

νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα.  

Η σχολική μονάδα φοίτησης του νηπίου/προνηπίου θα καθοριστεί μετά 

το πέρας της διαδικασίας υποβολής των αιτήσεων και αφού η αρμόδια 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κατανείμει τις αιτήσεις 

σύμφωνα με τις διαθέσιμες θέσεις κάθε Νηπιαγωγείου. 

 

Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται: 

Οι μαθητές/τριες κατόπιν σχετικής αίτησης – δήλωσης των 

γονέων/κηδεμόνων τους. Γίνονται δεκτές όλες οι αιτήσεις των 

γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των μαθητών/τριών στο Προαιρετικό 

Ολοήμερο Πρόγραμμα χωρίς προϋποθέσεις, σύμφωνα με όσα ορίζονται 

στη με αριθ. πρωτ. Φ7/124668/ΦΔ/Δ1/18-9-2020, σχετική εγκύκλιο του 

ΥΠΑΙΘ 

Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής 

(7:45-8:30): 

1. Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής δικαίωμα συμμετοχής έχουν 

νήπια/προνήπια τα οποία είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο 

προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

2. Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του Τμήματος Πρόωρης 

Υποδοχής είναι τα 5 νήπια/προνήπια. 

3. Ο χρόνος προσέλευσης στο συγκεκριμένο τμήμα είναι 7:45-8:00. 

 4. Η αποχώρηση των μαθητών/τριών του Προαιρετικού Ολοήμερου 

Προγράμματος πραγματοποιείται στις 16:00. Σύμφωνα με το Ωρολόγιο 



Πρόγραμμα του Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου πρόωρη 

αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν 

προβλέπεται. 

Για οποιαδήποτε απορία μπορείτε να επικοινωνείτε με το σχολείο 

καθημερινά από 12:30 – 13:30  

Τηλ. επικοινωνίας:   27510 23775 

E mail : mail@10nip-argous.arg.sch.gr 

Ιστοσελίδα σχολείου:  https://blogs.sch.gr/10nipargous/  
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